

rámcí hodnocení jednotlivých podmínek účasti na koncesním řízení došlo k dodatečnému dotazu. Na základě získaných informací a ověření u subdodavatele I.VHS, dospěla komise k závěru, že nebyla splněna kvalifikační podmínka pro účast v koncesním řízení. Administrátor a právník, který zastupuje obec se shodli, že nebyly splněny podmínky. Pan Hošek konstatoval, že zastupitelstvo již vybralo vítěze.

Informace do zápisu v 19:41:32: Pan XXXXXXXX se zeptal, jaký signál chce vyslat obec občanům. Rostou náklady na svoz odpadu a bioodpadu, zvyšuje se daň z nemovitosti. Pan Hošek odpověděl, zastupitelé schválili zvýšení daně z nemovitosti, zvýší se náklady na komunální odpad, sníží se náklady na biopopelnice u nemovitostí. Pravděpodobně dojde ke změně v odkládání bioodpadu do kontejnerů. Kontejnery budou umístěny ve sběrně a přístupné v určitou dobu. Důvodem je, že v kontejneru byl nejen bioodpad a obec na tuto službu velmi doplácela. Odpad do biokontejnerů odkládaly i zahradnické firmy. Rostou náklady na energie (obec), náklady na hromadnou dopravu. Plánované investice na rok 2022 - ulice Pod Lesem nový povrch, příprava ulice Májová, dokončení Podmoráňské ulice a 1.4.2022 začátek výstavby tělocvičny. Dále paní starostka dodala, že biokontejnery a jejich dostupnost v porovnání s ostatními obcemi byly nadstandardní službou občanům, kdy mohli kdykoliv a v jakémkoliv množství odkládat bioodpad. Slušní občané na to doplácí, ale technicky nelze tuto službu jinak zajistit. Kontejner na bioodpad bude přes zimu zpřístupněn ve sběrně. Dále se pan XXXXXXXX zeptal, zda je v rozpočtu počítáno s povýsadbovou péčí o zasazené stromy a zda je plánováno dosažení stromů ve dvou řadách. Paní starostka odpověděla, že bude pouze jedna řada. Výsadba závisí na dohodě s majiteli pozemky. Pan XXXXXXXX upozornil na dotace, které jsou vypisovány na výsadbu. Paní starostka o těchto dotacích ví a obec bude žádat o dotaci na revitalizaci parku u MŠ Jablíčko. Ze Žalova probíhá obnova polní cesty do Přílep a obec je v jednání s majiteli pozemků na propojení této cesty s obcí a výsadbu podél této cesty.

Informace do zápisu v 19:57:27: Paní XXXXXXXXX informovala zastupitele o podané stížnosti na stání autobusu č. 409 na Okružní ulici. Zeptala se, kdy mohou očekávat odpověď obce. Pan Hošek konstatoval, že tuto zprávu dostali i Černošice, kterým bylo vyjádření obce zasláno. Nyní se řeší stav s dopravcem. Vyjádření bude během pár dnů. Paní XXXXXXXXX upozornila na to, že z autobusu kapou provozní kapaliny. Pan Hošek odpověděl, že požádal o vyjádření dopravce a potvrdil, že skvrny na vozovce jsou. Paní Válková požádala o vysvětlení situace. Pan Hošek sdělil, že jde o to, že několika občanům se nelíbí ukončení autobusu č. 409 na Okružní ulici a odstavení autobusu. V současné době řidič při čekání na odjezd má puštěný motor a topí si. Dále se paní XXXXXXXXX zeptala, kde má řidič sociální zařízení. Pan Hošek odpověděl, že sociální zařízení má U Korycha. Vůz zajede na točku a poté se vrátí na zastávku Roztocká. Paní Válková konstatovala, že má na linku č. 409 jen kladné ohlasy. Pan Hošek dodal, že nejde udělat nyní změnu a ukončit linku na točce v centru. Je vysoutěžená trasa a změna v trase se musí schválit. Schvalovací proces trvá 3-4 měsíce. Došlo k vyhodnocení spojů a poslední spoj je minimálně vytížen a uvažuje se o jeho přesunutí. Dále se ukázalo, že zajišťka do Lichocevsí tuto linku zdržuje a občané z Lichocevsí tuto linku nevyužívají. Zrušení této zastávky vyžaduje změnu licence linky. Pan Rykl dodal, zda nevyužitý večerní spoj nepřesunout jako ranní. Dále paní starostka konstatovala, že by obec ráda odpověděla, ale ze stížnosti není patrné komu. Pan Dias podpořil paní XXXXXXXXX v názoru, že autobus je hlučný.

Informace do zápisu v 20:07:53: Pan XXXXXXXX se zeptal, proč řidič neparkuje na točce, když má U Korycha sociální zázemí. Dále konstatoval, že všechny okolní obce zavádí sníženou rychlost. Zastávka na Roztocké je dle jeho názoru nebezpečná a zeptal se, zda obec zvažuje v rámci bezpečnosti zřízení zpomalovacího pruhu nebo snížení rychlosti na 30 km. Pan Rykl odpověděl, že jedinou možností je umístění radaru se záznamem. Záznam musí obecní policie vyhodnotit a zaslat do Černošic. Pokuty za přestupek dostanou Černošice. Paní starostka dodala, že Černošice již toto nechtějí, protože to nestíhají zpracovat. Pan Hošek dodal, že umístit práh na ulici Roztocká nejde. Muselo by jít o dlouhý stavební práh, který by byl povolen hasiči. Jde o krajskou silnici, kde obec může podat jen návrh. V připravovaném dopravním značení, pokud se povede točka autobusu pro l. 350, tak je v křižovatce návrh na dopravní opatření 30 km. Pan XXXXXXXX upozornil, že v Sedlci jsou retardéry. Pan Rykl, ale upozornil, že to je již Praha, která má jiný právní rámec silnic než Středočeský kraj. Zastupitelé diskutovali s občanem o bezpečnosti na Roztocké a možných omezeních, jejich proveditelnosti. Pan Hošek konstatoval, aby bylo možné na krajskou silnici něco umístit, tak se to musí odůvodnit, aby policie souhlasila s umístěním značky. Zastávka autobusu je pádným důvodem. Horní ostrůvek na Pražské se povedl na několikátý pokus. **Dopravní výbor poděkoval občanovi za podnět a pan Dias ho požádal, zda by se nestal členem dopravního výboru.**